

Сердечно поздравляем сотрудников Государственного пожарного надзора МЧС России с 85-летием со дня его основания.

Специалисты Государственного пожарного надзора проводят огромную работу по разработке научно-технической документации и технических регламентов в области пожарной безопасности, что крайне необходимо всем заказчикам, проектным, монтажным и сервисным организациям, а также страховым компаниям.

С удовлетворением отмечаем позитивное партнерство региональных подразделений ГПН и предприятий, организаций Международной Ассоциации «Системсервис» в решении проблем противопожарной защиты объектов различных форм собственности и личности граждан Российской Федерации.

Самые наилучшие поздравления и пожелания всем работникам Государственного пожарного надзора МЧС России, крепкого здоровья, счастья, благополучия, взаимопонимания. Пусть добрыми спутниками всегда будут удача, жизненный оптимизм, любовь и поддержка родных и близких!

Президент МА «Системсервис»,
Президент Всемирной Академии Наук Комплексной
Безопасности М.М.Любимов